



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL N° 012/CGPE/PRDI/IFB, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2011

SELEÇÃO 2011/1
PROCESSO SELETIVO PARA CURSO TÉCNICO PROFISSIONALIZANTE

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC N° 1.081, de 17 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União em 18 de novembro de 2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital n° 05 CGPE/PRDI/IFB, de 27 de fevereiro de 2011.

Onde se lê:

Campus	Curso	Regime	Duração	Vagas
Planaltina	Técnico em Agropecuária com ênfase em Agroecologia	Concomitante	2 anos	Assentamentos vinculados ao INCRA, conforme relação indicada na tabela do item 4.1, deste Edital
				40

Leia-se:

Campus	Curso	Regime	Duração	Vagas	
Planaltina	Técnico em Agropecuária com ênfase em Agroecologia	Concomitante	2 anos	Assentamentos vinculados ao INCRA, conforme relação indicada na tabela do item 4.1, deste Edital	Assentamentos vinculados ao INCRA-SR28, que não constam na relação indicada na tabela do item 4.1, deste Edital
				40	5

ALÉSSIO TRINDADE DE BARROS
Reitor